
Ayvdantiat-Problenat-pne.beusando tables de

verdad o demos train directe

( p⇒g) <⇒ (png)
v (pinot) .

¥

(p⇒ g) ⇒ ( p ⇒g) ^
( g-⇒ p )

⇒ ( Fv g) a l g- v p )

⇒ {Ev q) n g- iyvtpvqnp }
⇐ {cp-aq-lvlq-n.fi} v {En p ) v ( grip)}F

⇐ { (ping ) v F } v1 Fvcqnp )}
⇒ ( ping ) v l png) .

☐⑨

OBI La siguiente es ma tautologie

[ ( p v F)⇐ p] ⇒ V.



Problema 2 En una en cuesta a 200 estudiantes

se encontré que

• 68 se comporta bien .

. 138 son participatives .

• 160 son habladoes .

• 120 son hab/adores
y participatives

• 20 se comportais bien y no son participative
. 13 se comportan bien y no son hab/adores

v15 se comporter bien g son habladoes , pero
no son participatives

[ coàntos de los 200 estudiantes entrevistados no
se comporta bien , son habladoes y no son participative?

¥ Distinguos Los conjunto s .

A : = { se comportan bien}
B : = { son participatives }

C : = { son habladors }



Se pi de catalan et tamano de conjunto Anchise
que denotamos por I Acren BY .

OBI A- ( Ânon B
' ) = IÀNCNBI .

Se nos entre ga la siguiente informacion
• IAI • IBNCI . /Ancn Bel
• 1131 • IANBY
• ICI . LANCY

Denotemos por U al conjunto total de
estudiantes

, que es et conjunto universo de la

mvestra
. Algunas propiedades que usaremos

es que si E- c- U (un sub conjunto de U )
entonces EUEC = U

,
ENE'=D y Un E

-E
.

De la Teoria de conjunto tenemos las
siguiente igualdades

en B
'
= Un ln Be)
= (AU Ac ) M ( CNBC)
= {An (Cnbc )} u { AMENE)}

De esta forma tenemos que Acncn B
'
esta
'

contenid en capi
y

10 que falta es Ancn B
'

.



Noterons que les conjoints Ancn B
'

y ATICNBC
son Conjunto diguntos . En electo,

(Ancn Bc) n (Àncn E) = Ancn Ben ÀNCNBC
= Anah CNBC
⇒
= incrit = $ .

Asi
,
Los Conjunto Arch B

'

y Acncn À son

Conjunto s dis juntos .

Esto inplica que

KANCAB' ) u (Akemi ) ) =/ ANCNBYHÀNCNBY

y portant

ICNBY =/ ANCNBYHÀNCNBY .

Et tamano del Conjunto Ancenis
' lo conoanos

,

por W que nos faltaria coincer et cardinal de
CNBC

.

Notenos la siguiente igualdad de conjunto
c = (CMB ) U (CNBC ),

adenàs los Conjunto CNB y en
son diguntos

.

Entonces,
µ , = | enBI + | CA Bcl .



~

Los tananos ICI y ICNBI 6s conoamos,
entonces podemos détermina KNBY y en

Conseuencia IACMCNBY
.

Cal wlémosb .
EvaWando

1er Bel = ICI - ICNBI en (*)
,
se obtienne

ICI - ICABI - IAMCNBCI = IACNCMBY

De tas tripotais se tiene ICI = 160, ICNB 1=120

y lancer Bel =/s , por
6 que se tiene

/Ah CNBC / = 160-120-15=25 .

☐
⑨



Problena3-ven.fi que silas siguiente s son
verdaderas o fal sas .

De ser fort sas de m

un contraejemplo .

a) A c- B si y solo si CA NB
' ) =D

La compte jidad de este problema reindeer
que probar enun ciados que pueden ses semailles

por lo intuitive, no to son a la hora de probarlos .
Usaremos 6 que hemos aprendido hasta ahora
de Légia y Teoria

de Conjuntos .

Oue A
Sea sub conjunto de B es Equivalente a la
fraise

Fx e U ; ✗ c- A ⇒ ✗ c-B,

donde U derrota et conjunto Universal . Ahora
podemos pro bar que es cierto

.

A EB ⇒ H✗ c-U
,
✗ c-A ⇒ ✗ c-B

⇒ H ✗ EU , XEAT ✓ ✗ c- B

⇒ H ✗ c- U
,
✗ ¢ A v ✗ c- B

⇒ H ✗EU, ✗ c-Acv ✗ c- B

⇒ ✗ c- U
,
✗ c- ACUB

⇒ tt ✗ c- U
, ✗ c- LAMBY

'

⇒ H ✗ c- U, ✗ ¢ An B
'

⇒ An B- = $ -

☐☒



b) Sean A ,
B dos conjuntos, entonces

• PLAN B) =P (A)NPCB)

•P (AUB) =P (A) UP ( B)

donde P (A) derrota et conjunto palencia de A.

¥ Et primero es verdadero .

E c-PLANB) ⇒ ECAMB
⇐ E CA n E C B

⇐JE C- PCA) n EEP (B)
⇒ E E P (A) NP (B)

.

La segunda es falsa
, pues si A-- {03

y B-- { +} tenemos que P (A) = {d , {0}}
,P (B) = { d

, { 1}} y PLAUB)
= { $

,
{ 0}

, { 1} , {0,1-3} .
Claramente se tiene que

PCA) UP (B) =/ PCAUB),

pues {91} ¢ P (A) UPCB)
.

En general,
AUB ¢ PCAJUPCB) .

Sin embargo , si se tiene la pnpiedad
PCAJUP (B) c- PCAU B)



Probémosb .

EEP (A) UP (B)⇒ EEP (A) NE c- PCB)

⇒ E-CA v E CB

MEE C- AUB
⇒ E- c- PCAUB) .

Traitenos de ver Wando tndrianos la igualdad
P(A) UP (B) = PCAUBI

.

Si esto owne
,
entonces AUBE PCAJUPCB)

y por
tanto AUB c- PCA) v AUBEPCB) .

Esto ultime signifiera que AUB CA ÔAUBC§.

10 que es Equivalente a que
BCA à ACB

.

Es decir
,

P (A)UP (B) =P (AUB)⇒ ACB à BCA
.

⑤


